
Na Italjanskem bodo letos slavili z 
velikimi slovesnostmi 2000 letnico, od­
kar je bil rojen veliki in celemu kul­
turnemu svetu dobro znani rimski pes­
nik Virgilij. Znameniti mož se je rodil 
leta 70 pred Kristusom in mi štejemo 
letos 1930 po Kristusu. Račun z 2000 
letnico je ta­le: — 70 + 1930 = 2000. Vir­
gilijev pomenljivi jubilej pa v resnici 
ne pade na letošnje leto, ampak na 
1931, ker 70 + 1930 = 2000, nikakor ni 
pravilno. To napako so pri tokratnem 
slavju dobro uvideli italjanski raču­
narji, a so k pogreški molčali, dokler 
ni opozoril na pogreško I. K. Fothe­
ringham. Z ravnokar omenjeno nepra­
vilnostjo je tako­le: Pri prestopu it 
predkrščanskega štetja let v krščansko 
manjka leto 0. Na leto 1. pred Kristu­
som sledi kar leto 1. po Kristusu. To 
je računska napaka, ki je prastara in 
jo je zagrešil menih Dionizij, ki je začel 
prvi z danes navadnim štetjem po Kri­
stusu v 6. stoletju. Pogreško so že sku­
šali večkrat izbrisati, a ne gre, ker je 
ukoreninjena napačna navada močnej­
ša od pravilnosti. Znanstveniki prizna­
vajo, da je bilo Virgilijevo rojstno leto 
70 pred Kristusom prav za prav leta 69, 
a ne uporekajo, ker navadni svet je 
uverjen, da je 2000 letnica pravilna. 

Stari Rimljani so šteli leta od usta­
novitve Rima. Po starem rimskem 
štetju se je rodil Virgilij leta 684, danes 
imamo 1930 in po tem računu bi pisali 
od ustanovitve Rima 2683, torej bi tudi 
za ta slučaj padla proslava na prihod­
nje leto 1931. Račun z zadnjo primero 
z rimskim štetjem je ta: 

2683 — 684 = 1999 in ne 2000. 
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